



QCHAIN

मोड्यूल और स्मार्ट कॉन्ट्रैक्टों को पहले ही आज की तारीख अनुसार विकसित कर दिया गया है. प्लैटफॉर्म पूरी-क्षमता के साथ चल रहा है, और नमिनलखिति उपलब्धियां प्राप्त कर ली हैं.

+1000000

प्रति सेकंड ट्रांजेक्शन



टॉकेनॉमिक्स

QDT टॉकन संपत्ति QChain प्रोग्राम कोड, की बौद्धिक संपत्ति (IP) के अधिकार को व्यक्त करते हैं, की धनराशि में जारी किया गया है

2,718,281,828 QDT



उच्च नेटवर्क बैंडविडिथ के कारण, टॉकनों और फण्टि पैसों के साथ सारे ट्रांजेक्शन जितने जल्द हो सकते हैं कार्यान्वयित किए जाते हैं.

एक स्वतंत्र अवकिंद्रीयकृत QDex एक्सचेंज ब्लॉकचैन पर बनाए गए हैं. उपयोगकर्ता लोकप्रिय क्रिप्टोकॉरसी में खरीद, बैच और एक्सचेंज कर सकते हैं, जबकि ट्रांजेक्शनों के फीस सबसे कम होगी.

QChain, स्टेट, वाणजियकि, और नजि गितविधियों के लिए नजि और सार्वजनिक रूप से आपरेट करने के लिए एक पूर्ण-रूप का ब्लॉकचैन प्लैटफॉर्म है.

प्लैटफॉर्म दोनो दुबले ग्राहक और अधिक शक्तशाली प्रोसेसरों, बैस स्टेशनों, यहाँ तक नवीनतम इलेक्ट्रॉनिक और कंप्यूटर टेक्नोलॉजी, जसिमें क्वांटम कंप्यूटर शामिल हैं के साथ उपयोग किया जा सकता है.

QChain के पास स्मार्ट कॉन्ट्रैक्टों का एक अच्छा खासा-विकसित सिस्टम है. स्मार्ट कॉन्ट्रैक्टों की क्षमता एक-डायमेंशनल के स्थान पर चार-डायमेंशनल का ब्लॉकचैन नरिमिति करने की अनुमति प्रदान करता है. प्रयोग में, यह एक ही समय (10 ट्रांजेक्शन तक) पर अनेक भागीदारों के मध्य एक सारांश डील की अनुमति देता है, जो मुख्य रूप से नेटवर्क को फैलाता है.

QChain उपयोगकर्ताओं को अन्य क्रिप्टोकॉरसी नेटवर्क जैसे Bitcoin, Ethereum, Litecoin, Dogecoin, आदि में ट्रांजेक्शन के वेल्डिगि की अनुमति देता है.

QChain प्लैटफॉर्म नेटवर्क का डायनामिक लायब्रेरीज, यहाँ तक कि API और विभिन्न प्रोग्रामिंग भाषाओं पर आधारित किसी भी प्लैटफॉर्म के लिए स्वयं का SDK है.

QCHAIN ब्लॉकचैन प्लैटफॉर्म इंडस्ट्री में एक नवाचार होगा, जो फारमेशन स्पीड, स्टोरेज सुरक्षा, और एनकरपिटीड डेटा भेजने और प्राप्त करने में सारी वर्तमान उपलब्धियों से आगे निकल जाएगा.

कमाई के अवसर

1. स्टैकगि

अगर आप नेटवर्क को चलाए रखने के लिए 100,000 QDT से ज्यादा फंड्स करते हैं, तब आप QChain नेटवर्क में सारे ट्रांजेक्शनों से 50% तक डिविडेंट पाएंगे

2. ट्रेडगि

टॉकन मूल्य वृद्धि से आमदनी. जैसा नेटवर्क बढ़ता है और टॉकन वरन (सेक्शन "Tokenomics 5.0"), होते हैं, तब टॉकन का मूल्य एक सुरक्षित लाभ तक बढ़ता है.

3. स्पेयर स्पेस करिया

बिना उपयोग डिक स्पेस को करिया पर देना. एक उपयोगकर्ता जो अपनी बिना उपयोग वाली हार्ड ड्राईव मैगाबाइट तक अन्य को करिया पर देता है, तो इस सेवा के मूल्य का 30% तक पाता है.

4. रैपड टॉकन

उपयोगकर्ता तरलता मूल में हिसा लेने के लिए, स्टॉक एक्सचेंज पर रैपड टॉकनों के साथ संचालन से प्राप्त लाभ से एक छोटा प्रतिशत कमाता है

5. QTI इंडेक्स

QTI इंडेक्स के उपयोग से अतरिकित आमदनी कमाने का अवसर



द QCHAIN का कार्य है

एक फ्लेक्सीबल और ट्रांसपरेट इकोनॉमी के साथ एक मात्र इकोसिस्टम में उपयोगी और आकर्षक प्लैटफॉर्म मलाना.

यह डिजिटल, ट्रेवल, वित्तीय, फजिकल सामग्री, और सेवाओं की एक संपूर्ण रेंज के चारों ओर एक समाज का निर्माण कर सकता है.

कुछ प्लैटफॉर्म QChain नेटवर्क मुगतान तरीके, यहाँ तक कि ग्राहक और उपयोगकर्ताओं के साथ के मामले में संधारण और लागू करने में पहले ही रूचि दिख चुके हैं.